GUIA DE APRENDIZAJE N° 2 - 7° A

NOMBRE ESTUDIANTE

Curso: 7° basico A.
Docente: Nicole Bravo C.

“Sustraceion de
Nomeros Enteros’™

(Z)

OBJETIVO:

Comprender la sustraccion en
los nimeros enteros.

numeros enteros positivos, los entgifo
y el cero.

ﬁr"‘Par::l sumar enteros de igual signo
‘valores absolutos y al resultado se le n

ksigno de los sumandos”

“Para sumar enteros con distintos signos restan los
valores absolutos y al resultado se le antepone el
signo del niimero con mayor valor absoluto”

/QUE SIGNIFICA RESTAR? |\ mtwera

SUTRACCION

DE N ENTERDS
+ parrafo de

Eiem I.D' calor VERDEL [ =

9 .4=5porque5+4=9 |

“Restar significa buscar un nimero llamado resta o
diferencia que sumado con el sustraendo nos dé como

resultado ev“(f?bwéuzh —b -y + b -

Ejemplo: 2-3=x o x+3=2
x=2+-3

x= -1
“La resta de n® enteros, es la suma del primer niimero
con el opuesto del segundo”
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)N NUMEI

“SUSTR

‘ ;Es posible restar siempre en el conjunto Z?

Ej: 2 -3 = B/
E an al
CASO 1: USANDO LA RECTA NUMERICA: cuaderna

2° Retrocedemos  hacia a
izquierda la cantidad indicada per
el sustraendo [-3].

1° Ubicamos en la recta el
minuendo (2 o +2).

"‘“-w.-‘; /,__f,--f”
54321012 345678910
AN Il

P

CASO 2: APLICANDO EL INVERSO ADITIVO U OPUESTO

| Entonces: 2-3=-1 |

“Para restar dos nitmeros enteros, al minuendo
se le suma el inverso aditivo del sustraendo”

Va,b€Za—-b=a+ (-b)

Ejemplo: (-2) - 5=(-2) +(-5)=-7

Registrar
en el
cuaderno
Recuerda que “La suma de un entero y su Py
inverso aditive es igual a cero, o sea e
el neutre aditive™ . .":""
By
Ej: El inverso aditivo de 7 es -7 porque, k T*:. &
LA ]

7+(7) =(7) +7=0

@
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EJERCICIOS

1- Representa y resuelve las sgts. sustracciones, usando
la recta numérica.

[ - [N (N N (N S Y [N Y [ 1
-7 = T 1T 1 17T 1T 171717 7T "7 1T 1771711
a) 11-7=___ 09 8 T6 5432 012345
[ - N (N Y (N S Y M Y [ 1
- - = T 11 17T 1T 1717 177717 1T 71T 71711
b) -4-3=___ 09 8 Te6 5 w32l 0012345
L I e e e
c)] 9-5= T TR I 0 O R, . O |

EJERCICIOS

2- Resolver aplicando la regla del inverso aditivo para
restar

a) 2-(-8)=

b) 12-(-7)=

) (5)-8=

d) (-16)-10= H a




Calcula:

vj__ﬁ_) “r) ’u_i@

a) (-19)-(-8)+21+(-14)+2-30=
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CASO 3: APLICANDO LA REGLA DE SIGNOS E]ERCICIOS
3- Resolver, aplicando laregla de los signos para restar.
e con o es e > . -
= con = es dp } [Slg;nos iguales, resultado positivo. ] a) 20-32=
dcon mes = 3 - i _
= con o o5 m } [Slgno\s distintes, resultado negahw@ b) 0-14=
. — ¢} (-19)-0=
Entonces: i
- (+5)=-5 < i, < d) 5-(-6)-(-8)=
-(-2)=+2 ' e) 1-7-(4)=
Ejemplo: o Ol
f) (-17)-8-4= y  [EEELED
-12 - (-5)=-12+5=-7 . < a2 .
o ?"T m




